



双方队员争球



当地群众和外来宾客一起蹦苗迪

“村BA”激情重燃

——全国和美乡村篮球大赛(村BA)揭幕式剪影

○ 黔东南州融媒体中心记者 余天英

6月20日,全国和美乡村篮球大赛(村BA)揭幕战在台江县台盘乡台盘村拉开帷幕。东道主黔东南州代表队与甘肃省临夏州代表队进行友谊赛,赛事吸引了上万球迷到场观赛,一起加入到这场别样的体育文化盛宴。

据悉,本次大赛,由农业农村部农村社会事业促进司、国家体育总局群众体育司指导,中国农民体育协会联合中华全国体育总会群体部主办,中国篮球协会提供技术支持,旨在引导推动各地因地制宜开展富有农趣农味的乡村篮球比赛,展示新时代农民风采,展现乡村风貌,引领乡村风尚,营造全社会关心关注宜居宜业和美乡村建设的浓厚氛围。

本次活动旨在深入贯彻落实党的二十大和2023年中央一号文件精神,推动宜居宜业和美乡村建设,丰富乡村文体活动、提振乡村精气神、推动农民体育高质量发展。比赛将于2023年6月至10月分三个阶段在全国展开,经过基层赛、大区赛后,定于10月在台江举行全国总决赛。

非遗歌舞展出来!苗迪蹦起来!“高山流水”喝起来!特色美食吃起来!稻花鱼抬起来……整个赛事活动在坚持农民主体、务实简约、农趣农味的主办理念下,充分展示乡村特色、乡土文化,推进乡村文旅发展。向广大受众传递即使是全国和美乡村篮球大赛,“村BA”依然保持村民主体不变、乡情乡味不变、乡球公益不变。



活动现场盛况



瞄准投篮



现场观众欢呼鼓劲



苗族群众为观众准备粽子



村民在准备特色美食



苗族群众在推介“村BA”文创产品

现场观众体验民族文化“高山流水”